

CONDIȚII GENERALE DE VÂNZARE

Aspecte generale

Prezentele condiții generale de vânzare se aplică raporturilor juridice de vânzare privind produsele vândute de LUBEXPERT ROMANIA S.R.L. ("Vânzătorul"). Dacă prevederile prezentului act intră în conflict/discordanță cu alte prevederi cuprinse în convenții încheiate în scris de LUBEXPERT ROMANIA S.R.L. și un cumpărător, vor prevala prevederile cuprinse în convențiile scrise.

Transmiterea oricărei comenzi și preluarea produselor de către cumpărător echivalează cu acceptarea prezentelor condiții generale.

Orice propunere/solicitare/adnotare/obiecție referitoare la prezentele condiții generale de vânzare, făcute de cumpărător sau de alte persoane, inclusiv cele cuprinse în comenzile de orice fel, dacă sunt în contradicție cu prezentele condiții, nu produc niciun efect.

Pretul și condiții de plată

Pretul produselor este prevăzut în listele de preturi valabile la data vânzării din ofertele de vânzare. Condițiile de plată sunt indicate în cuprinsul facturii emise de către vânzător. În cazul în care plata trebuie făcută înainte sau în momentul livrării, se va indica în cuprinsul facturii "plata în numerar" sau "plata cash" ori o altă formulă care să aibă acest înțeles. Pentru plățile care se vor efectua la termen se va indica în cuprinsul facturii data scadenței plății facturii. Plățile se efectuează de către cumpărător în lei în ordinea scadenței facturilor prin orice modalitate de plată: virament bancar, cec, bilet la ordin sau numerar. Pentru sumele datorate care nu au fost plătite la scadență, debitorul datorează penalități de întârziere de 0,15% pe zi de întârziere.

În cazul în care Cumpărătorul nu și-a achitat la termen datoria față de Vânzător izvorâtă din orice contract existent între părți, toate plățile datorate de Cumpărător vor fi considerate scadente și exigibile.

Obligațiile cumpărătorului

Cumpărătorul se obligă:

- a) să achite pretul marfurilor în condițiile prevăzute la capitolul „Prețul și condiții de plată” din prezentul document;
- b) să ia în primire marfurile la locul și data convenite prin comanda fermă;
- c) să semneze prin reprezentanții/prepușii săi și să ștampileze facturile emise de Vânzător;
- d) să suporte cheltuielile ocazionate de perfectarea și realizarea vânzării;
- e) să nu întreprindă nici o acțiune care ar dauna imaginii Vânzătorului ori producătorilor de origine a marfurilor. În caz contrar, Vânzătorul va solicita plata daunelor materiale și morale cuvenite pentru repararea prejudiciului.
- f) la obținerea tuturor autorizațiilor oficiale și/sau aprobărilor necesare pentru folosirea sau revânzarea produselor, a materialelor de reclama, precum și la întocmirea rapoartelor solicitate de autorități.

- g) la indeplinirea tuturor obligatiile prevazute de art. 31 din OUG nr. 92/2021 privind regimul uleiurilor utilizate. Cumparatorul este obligat sa predea uleiurile uzate in conformitate cu art. 31 alin. 3 din OUG nr. 92/2021 operatorilor economici autorizati.

Transferul dreptului de proprietate

Transferul proprietății asupra mărfii ce face obiectul prezentului document va avea loc la momentul recepției.

Riscul pierii produselor

Riscul pierii produselor de la data recepției acestora de către cumpărător va fi suportat de cumpărător.

Condiții de livrare

Vanzatorul livreaza marfurile determinate prin cantitate, calitate, sortiment, specificatie, caracteristici in comanda ferma transmisa de Cumparator, la locul indicat de către acesta în comandă, in limita stocului existent. Cheltuielile de livrare a marfurilor sunt suportate de catre Vanzator.

Dovada preluării de către Cumpărător a produselor livrate către acesta sau ridicate de către acesta se poate realiza prin orice mijloc de probă, inclusiv prin factura fiscală semnată de un reprezentant al cumpărătorului ori care poartă ștampila cumpărătorului.

Returnarea produselor

Receptia cantitativa si calitativa a marfurilor se va face la adresa de livrare indicată de cumpărător în comanda transmisă. Cumpărătorul are obligația ca imediat după preluarea produselor să verifice dacă acestea corespund calitativ (inclusiv în privința sortimentului comandat) și cantitativ, și, totodată, să verifice dacă marfa este însoțită de factură. Dacă, în urma verificării, cumpărătorul constată existența unor vicii aparente, lipsuri cantitative, neconformități în privința sortimentului comandat sau lipsa facturii, cumpărătorul trebuie să informeze Vânzătorul, prin telefon sau în scris, în termen de maxim 2 zile de la livrarea/preluarea produselor (nu se vor lua în calcul zilele nelucrătoare). În lipsa informării în cadrul termenului mai sus indicat se consideră că Vânzătorul și-a executat obligația de livrare/predare a mărfii comandate, că produsele livrate/predate sunt în stare bună, nu prezintă vicii aparente, precum și că acestea sunt în cantitatea comandată de cumpărător.

In cazul returnării de catre cumparator a marfurilor necorespunzatoare calitativ sau livrate eronat, Vanzatorul va suporta cheltuielile legate de returnarea acestor marfuri.

Garantie

Pentru cumpărătorii care, în accepțiunea O.U.G. 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vânzare de bunuri și a OG nr. 21/1992 privind protecția consumatorilor sunt considerați a fi *consumatori*, garanția pentru produse se acordă în conformitate cu prevederile O.U.G. 140/2021.

Vânzătorul garantează pentru calitatea produselor vândute, până la termenul de valabilitate înscris pe fiecare ambalaj individual, în condițiile specificate de producător. Răspunderea Vânzătorului față de cumpărător se limitează la prețul de achiziție a produselor în garanție reclamate. Vânzătorul nu răspunde pentru profitul nerealizat/câștigurile nerealizate ale cumpărătorului.

Forța majoră

Forța majoră, înțelegând prin aceasta un eveniment imprevizibil și de neînlaturat, intervenit după încheierea contractului și care împiedică executarea în tot sau în parte a acestuia, exonerează de răspundere partea care o invocă în condițiile legii. Sunt considerate ca forță majoră, în sensul prezentei clauze, următoarele evenimente: război, cutremur, mari inundații, embargo. Nu sunt asimilabile cazului de forță majoră următoarele situații: greva, întreruperea furnizării energiei, apei, gazului, etc.

Partea care invocă forța majoră va notifica în scris celeilalte părți producerea evenimentului în termen de 5 zile și va transmite documentele justificative, certificate de camera de comerț teritorială, în termen de 15 zile de la apariția cazului de forță majoră. Înțetarea cazului de forță majoră trebuie notificată celeilalte părți în termen de 15 zile. Partea care invocă forța majoră are obligația să aducă la cunoștința celeilalte părți înțetarea cauzei acesteia în maximum 15 (cincisprezece) zile de la înțetare.

Dacă împrejurările care determină suspendarea executării prezentului contract durează mai mult de 60 de zile, oricare parte poate solicita înțetarea contractului. În acest caz, contractul încetează fără a se putea pretinde daune-interese.

Legea aplicabilă

Legea aplicabilă raporturilor juridice de vânzare-cumpărare privind produsele vândute de LUBEXPERT ROMANIA S.R.L. este legea română.

Controlul exporturilor/repercusiunile juridice ale încălcării dispozițiilor referitoare la controlul exporturilor (anulare, daune)

1. Cumpărătorul recunoaște că Produsele și Serviciile (denumite în continuare „Produsele”) furnizate de Lubexpert Romania S.R.L. (denumită în continuare „Lubexpert”) pot face obiectul unor legi comerciale care restricționează exportul (inclusiv exportul presupus de tehnologie și cod sursă), reexportul (inclusiv exportul presupus de tehnologie și cod sursă), reexportul pentru utilizare, transfer, eliberare, divulgare sau furnizare, direct sau indirect, către anumite părți sau destinații (denumite în continuare „Controlul exporturilor”), iar Cumpărătorul se angajează să respecte toate aceste restricții.

2. Cumpărătorul declară și garantează că:

(i) nu va vinde, furniza, transfera, exporta, reexporta, reexporta pentru utilizare sau deturna în alt mod, direct sau indirect, produsele către Federația Rusă, Belarus sau alte țări, regiuni, persoane sau entități care fac obiectul legilor comerciale aplicabile produselor furnizate în temeiul prezentului acord.

(ii) Produsele nu vor mai fi vândute, transferate, livrate sau puse la dispoziția unei terțe persoane/companii care face obiectul unor astfel de legi comerciale, în cazul în care acest act ar constitui o încălcare a termenilor acestor legi comerciale.

(iii) nu va vinde, furniza, transfera, exporta, reexporta, reexporta în vederea utilizării sau deturna sau livra în alt mod Produsele sau Serviciile într-o altă regiune sau provincie, în cazul în care acest act ar constitui o încălcare a acestor legi comerciale.

3. La cererea Lubexpert, cumpărătorul va furniza pentru Lubexpert un certificat de utilizator final pentru produsele vândute cumpărătorului. Pentru a preveni eludarea legilor comerciale, cumpărătorul va lua măsurile adecvate, inclusiv diligența necesară privind utilizarea finală a produsului și locul de utilizare finală pentru a se asigura că aceste părți terțe nu exportă către o țară, persoană sau entitate către care cumpărătorul însuși a convenit să nu exporte în conformitate cu dispozițiile de mai sus, iar cumpărătorul va solicita un certificat de utilizator final semnat de utilizatorul final pentru toate vânzările către țări, regiuni, provincii sau clienți care prezintă un risc de eludare a legilor comerciale.

4. Cumpărătorul declară și garantează că nici Cumpărătorul, nici orice persoană care deține sau controlează Cumpărătorul nu este o parte restricționată sau nu face obiectul altor sancțiuni, restricții sau desemnări în temeiul legilor comerciale.

„Parte restricționată” înseamnă orice persoană (entitate sau individ) care este identificată pe orice listă de părți restricționate a ONU, UE sau SUA, inclusiv, dar fără a se limita la: (i) Lista resortisanților special desemnați și a persoanelor blocate („Lista SDN”), menținută de Biroul de control al activelor străine al Departamentului Trezoreriei SUA („OFAC”) și orice parte deținută în proporție de 50% sau mai mult, individual sau cumulativ, de unul sau mai mulți SDN; (ii) Lista consolidată a persoanelor, grupurilor și entităților care fac obiectul sancțiunilor financiare ale UE, menținută de Uniunea Europeană și orice parte deținută majoritar sau controlată de o parte enumerată în listă; (iii) Lista consolidată a ONU, menținută de Comitetul Consiliului de Securitate al ONU.

5. Lubexpert și cumpărătorul convin prin prezenta că respectarea controalelor la export reprezintă o condiție esențială pentru executarea contractului lor. Prin urmare, Lubexpert și cumpărătorul convin că o încălcare a dispozițiilor privind controlul exporturilor în legătură cu produsele va fi considerată, în toate cazurile, o încălcare gravă a intereselor Lubexpert. Acest lucru se aplică și în cazul în care încălcarea a fost instigată de terți. În toate cazurile de încălcare a dispozițiilor privind controlul exporturilor, Lubexpert va avea dreptul de a anula sau de a se retrage din contract din motive excepționale și, în plus, cumpărătorul va fi obligat să o exonereze pe Lubexpert de răspundere în ceea ce privește reclamațiile terților care rezultă dintr-o încălcare a dispozițiilor privind controlul exporturilor și să o despăgubească pe Lubexpert pentru orice alte costuri și daune rezultate în această privință, fie ele materiale sau imateriale, în special amenzi sau penalități.